

Начальнику управления образования
администрации муниципального
образования Новокубанский район
Д.Т.Кулиевой
директора МОАУСОШ № 14
им.В.Н.Барчан х.Марьинского
В.Ф.Голубец

Отчет

об участии во Всероссийской акции «Блокадный хлеб», проведенной в
МОАУСОШ № 14 им. В.Н.Барчан х.Марьинского с 18 по 27 января 2020 г.

В рамках проведения Всероссийской акции «Блокадный хлеб» в
МОАУСОШ № 14 им.В.Н.Барчан х.Марьинского были проведены следующие
мероприятия:

с 18 по 25 января 2020 года в 1-11 классах проведены беседы на тему
«Непокоренный город», конкурс рисунков и плакатов «Хлеб той зимы»,
организован просмотр кинофильмов о войне «Звезда», «28 панфиловцев», «А зори
здесь тихие» и другие, проведены виртуальные экскурсии «Блокадный
Ленинград», библиотечные уроки и выставка книг о Великой Отечественной
войне.

23.01.2020г. проведена Вахта Памяти в парке х.Марьинского около
obeliska В.Н.Барчан, погибшего в годы ВОВ при защите малой Родины.



27.01.2020 г. общешкольная линейка, посвященная годовщине
освобождения Ленинграда от фашистской блокады (27 января 1944 года
Ленинград отпраздновал свою Победу). Победу тех, кто сражался с врагом,
чтобы отстоять родной город, кто пережил все тяготы жесточайшей блокады, кто

жил и боролся, несмотря на холод и голод, бомбежки и артобстрелы.



С 18 по 25 января 2020 года в 5-11 классах проведены уроки истории «Противостояние фашизму».

Учащимся был описан подвиг Ленинграда, имеющий еще одну грань - духовную. Ленинградцы в своем абсолютном большинстве проявили величайшую духовную, нравственную силу, которая в конечном итоге позволила выдержать блокаду, выстоять и победить. Героическая оборона Ленинграда, бессмертный подвиг ленинградцев в блокадные дни, вошли в историю освобождения Отечества. Духовно-нравственное наследие города-героя, его жителей остается нашим самым дорогим достоянием. Для всех ныне живущих, и для всех последующих поколений блокада Ленинграда навсегда останется одной из самых героических страниц истории Великой Отечественной войны, она всегда будет олицетворением несокрушимой силы духа и воли к победе.

27 января 2020г. в 1-11 классах проведен Всероссийский урок памяти «Блокадный хлеб»





Мероприятия в МОАУСОШ № 14 им. В.Н.Барчан х.Марьинского проводились совместно с работниками СДК х.Марьинского



Учащиеся под руководством специалистов СДК х.Марьинского Харченко Т.В. и Степановой К.И. изготовили открытки и памятные сувениры.

Директор МОАУСОШ № 14
им. В.Н.Барчан х.Марьинского

В.Ф.Голубец

Исп.Беликова Е.А.,2-61-72